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Priopćenje za javnost 

 

FOND SUFINANCIRA IZGRADNJU OSNOVNE ŠKOLE I REKONSTRUKCIJU 

DJEĈJEG VRTIĆA U PREGRADI 

 

U Pregradi su danas direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Vinko 

Mladineo i gradonačelnica Vilmica Kapac potpisali ugovore za dva projekta poticanja 

održive gradnje ukupno vrijedna 8.623.261,96 kuna, od kojih Fond sufinancira 2.057.730,00 

kuna. 

Za projekt izgradnje područne Osnovne škole „Stipernica“ Fond je odobrio 

887.552,00  kuna. Škola će se graditi po načelima održive gradnje te će se u sklopu toga 

izvoditi toplinska izolacija objekta, ugradnja energetski učinkovite i ekološki prihvatljive 

vanjske stolarije, instalacija sustava centralnog grijanja s primjenom visokoučinkovitog 

plinskog kondenzacijskog kotla te će se postaviti solarne kolektorske ploče i spremnici za 

pripremu potrošne tople vode. Svim navedenim kao i ugradnjom energetski učinkovite i 

ekološki prihvatljive unutarnje i vanjske rasvjete ostvarit će se ušteda električne i toplinske 

energije od 72.112,00 kWh godišnje, a uštedjet će se i na troškovima održavanja zgrade, dok 

će se emisije stakleničkih plinova smanjiti godišnje za 21,57 t. 

 

Dogradnjom i rekonstrukcijom zgrade dječjeg vrtića „Naša radost“ planira se 

izvođenje završne faze izgradnje ovog objekta po načelima održive gradnje budući da  

trenutno stanje objekta ne udovoljava standardima niskoenergetske gradnje. Na ovom objektu 

će se izvesti toplinska izolacija objekta, ugraditi nova vanjska energetski učinkovita stolarija 

te postaviti solarne kolektorske ploče, što će rezultirati godišnjom uštedom toplinske energije 

od 20.815,71 kWh i smanjenjem emisija stakleničkih plinova za 6,95 t. Za ovaj projekt Fond 

je odobrio 1.170.178,00 kuna.   

 

Fond je također Gradu Pregradi odobrio 24.000 kuna za čišćenje okoliša oko župne 

crkve Uznesenja blažene djevice Marije.  

 
Direktor Fond je pohvalio napore koje Grad Pregrada na čelu s gradonačelnicom 

Kapac ulaže u realizaciju projekata zaštite okoliša i energetske učinkovitosti kako bi Grad 

objekte u svom vlasništvu izgradio ili rekonstruirao po načelima održive gradnje, a što je 

svakako jedan od značajnijih segmenata održivog razvoja. U tom kontekstu održiva gradnja 

osigurava trajnost, kvalitetu oblikovanja i konstrukcija, uz financijsku, ekonomsku, energetsku 

i ekološku prihvatljivost. 

 

U sklopu svojih aktivnosti Fond je do sada na području Grada Pregrade za 10 

projekata zaštite okoliša i energetske učinkovitosti odobrio 5.281.734,16 kuna, od čega je već 

isplaćeno 2.628.132,00 kuna. 

 

                                 
   


